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ATA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

SEGUNDO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Trinta (30) do Mês de 
Maio (05) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se na 

Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO 
ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 

Estando presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR 
SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO CACILHA, 

NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e VALDECI 
RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 

iniciou desejando bom dia a todos os vereadores, vereadora, 

funcionários, aos visitantes presentes e aos internautas que os 
acompanham através do facebook da Câmara Municipal. Composta a 

Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo 
número legal para a constituição do quórum, a Sra. Presidente declara 

aberta a presente sessão. Após, convidou o vereador Geovani Alves 
Teixeira para fazer a leitura de um texto bíblico, sendo lido Salmo 

91:1-11. Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 
EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 

discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 

Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 
fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 022/2022 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza o Governo Municipal a 
firmar Termo de Parceria com a Sociedade Garantidora de Crédito do 

Noroeste do Paraná (Noroeste Garantias) e alocar recursos em conta 

corrente específica, a título de garantia de financiamentos concedidos 
por instituições financeiras e dá outras providências. Projeto de Lei 

nº 027/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Referenda a 
alienação do imóvel e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

026/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Acrescenta o art. 
2º-A à Lei nº 130/2002, que dispõe sobre o Plano de Carreira do 

Magistério Público Municipal. Projeto de Lei nº 028/2022 de autoria 
do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 

Especial e dá outras providências, no valor R$ 10.800,00 (Dez Mil e 
Oitocentos Reais Centavos), Referente à incentivo para ações para 

crianças de adolescentes que sofreram perdas parentais em virtudes 
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da pandemia da SARS COVID 19. Projeto de Lei nº 029/2022 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências, no valor R$ 145.956,63 

(Cento e Quarenta e Cinco Mil, Novecentos e Cinquenta e Seis Reais e 
Sessenta e Três Centavos), Referente à aquisição de Veiculo Utilitário 

de carga com carroceiro tipo baú isotérmico/ Isolamento térmico 
veiculo utilitário/ Aquisição de Balança tipo Plataforma/ Aquisição de 

Balança de Mesa/ Aquisição de Mini Câmara Fria/ Aquisição de 
lavadora alta pressão para Secretária de Agricultura e Pecuária. 

Projeto de Lei nº 030/2022 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional e Suplementar 

Especial e dá outras providências, no valor da R$ 1.024.623,87 (Um 
Milhão e Vinte e Quatro Mil, Seiscentos e Vinte e Três Reais e Oitenta e 

Sete Reais), referente à Pavimentação Asfáltica com recursos do 

convenio 762/2022 firmado com SEDU-PR. Indicação nº 064/2022 
de autoria do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao 

Poder Executivo a necessidade de estender a rede de ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA em parte da Rua Titânia (entre a Rua Vega e Rua Júpiter), 

em frente o estádio municipal até a Sanepar. Indicação nº 
065/2022 de autoria do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: 

Indica ao Poder Executivo a viabilidade de estender a rede de 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA na estrada que do acesso a Cooperativa 

Agroindustrial COAMO. Indicação nº 066/2022 de autoria do 
vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a 

viabilidade de fazer a revitalização da praça em frente ao Estádio 
Municipal. Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para 
quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia desejou boa noite a todos e comentou sobre o 
menino Vitor, esportista do velocross, que sofreu um acidente durante 

uma corrida e acabou fraturando uma perna, desejando a ele melhoras 
e que consiga retornar à seu sonho. A palavra ficou livre, fazendo uso 

o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite a todos e 
comentou sobre a questão dos medicamentos, dizendo que ele e mais 

alguns vereadores tiveram a oportunidade de ir até a unidade de 
saúde onde obtiveram respostas sobre a falta desses medicamentos, 

explicando a todos as respostas recebidas. Pediu que a população se 
conscientize, pois, esse problema não é exclusivo do nosso município, 

mas sim da região, então precisam ter paciência. Comentou também 



 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

3 

sobre a iluminação do ginásio de esportes, que fez uma cobrança na 

sessão passada e na terça feira mesmo o funcionário competente já 
resolveu o problema e disse que ficou feliz em ver seu pedido ser 

atendido. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 
passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão 

o Projeto de Lei nº 022/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Nelson Malagutti desejou boa noite à todos, pediu 

desculpas por não estar presente na sessão passada, onde esse 
projeto foi votado pela primeira vez, comentando que esse projeto é 

polêmico e que já foi retirado para esclarecimentos. Parabenizou o 
vereador Antonio pela emenda feita, mas que apesar da emenda ainda 

vota contra o projeto, explicando o porquê e dizendo que a população 
não merece ser avalista de qualquer financiamento. A palavra ficou 

livre, como mais ninguém quis fazer uso o projeto foi colocado em 

segunda votação e em redação final, sendo aprovado por sete (07) 
votos contra um (01), sendo esse do vereador Nelson Malagutti. 

Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 027/2022 a 
palavra ficou livre, como ninguém discutir o projeto foi colocado em 

segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 026/2022 a 

palavra ficou livre, como ninguém discutir o projeto foi colocado em 
primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 028/2022 a palavra ficou livre, como 
ninguém discutir o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 

aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 
Lei nº 029/2022 a palavra ficou livre, como ninguém discutir o 

projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 030/2022 a 

palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso o projeto foi colocado 

em primeira votação, sendo aprovado por todos. Na sequencia a 
vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro pediu dispensa do 

interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. 
Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 030/2022 a 

palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso o projeto foi colocado 
em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 

Colocando em discussão a Indicação nº 064/2022 e a Indicação 
nº 065/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Indicante 

Geovani Alves Teixeira disse que vem trabalhando nessa indicação 
desde o ano passado na expectativa de que o poder executivo venha a 

executá-la o mais rápido possível. Explicou que esse trecho vai do 
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estádio até a Sanepar, e que acha injusto os moradores daquele local 

pagarem iluminação pública e não usufruírem disso. Disse que a 
população cobra e espera a resposta do prefeito para que ele possa 

repassar à população. Sobre a indicação 065 disse que fez visando os 
funcionários que trabalham no período da noite em época de safra e as 

pessoas que gostam de fazer suas caminhadas no período da tarde. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a indicação foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 
discussão a Indicação nº 066/2022 a palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Indicante Geovani Alves Teixeira disse que também 
cobra essa indicação desde o ano passado e que fará esse pedido 

quantas vezes for preciso, pois quem ganha é a população. Disse que 
o prefeito já deu inicio em alguns trabalhos no estádio municipal, mas 

que pede para ele dar uma atenção tanto na iluminação externa 

quanto nesse “bico de praça”. Disse que não fica caro pra fazer essa 
revitalização, citando exemplos do que pode ser feito e dizendo que o 

município pode até fazer com recursos próprios, por isso repetiu essa 
indicação e pede que o prefeito olhe com carinho e atenda o mais 

rápido possível. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 
Ribeiro de Maia deu apoio às três indicações do vereador Geovani e 

comentou sobre os “bicos de praças”, dizendo que se todos em fossem 
colocadas iluminação a cidade seria mais iluminada. Comentou que 

infelizmente não está vendo indicação nenhuma ser atendida, que o 
tempo está passando e que o prefeito precisa saber o que fazer. Pediu 

que o prefeito “reaja”, pois, os vereadores são cobrados e ele precisa 
atender ao menos um pouco das indicações mais necessárias. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais 

matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, como 
ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 

relembrou que na sessão anterior o vereador Geovani pediu que ela 
entrasse em contato com o prefeito sobre a sinalização da rodovia e 

explicou que o prefeito enviou um oficio para o DER solicitando 
sinalização completa do trecho e obteve como resposta que a empresa 

encarregada por esse serviço já havia sido notificada e que já estão 
tomando providências para que em breve seja feita a sinalização. 

Explicou que os vereadores cobram do executivo por também serem 
cobrados, que esse trecho está realmente muito perigoso e que 

esperam que o quanto antes eles realizem essa sinalização. Agradeceu 
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a todos, desejou um boa noite e em seguida, declarou encerrada a 

sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será assinada 
quando lida, discutida e for aprovada.  

 


